
Referat af generalforsamling i Børkop d. 5-3-2022
Dagsorden i.h.t. vedtægter

Valg af stemmetæller/e :
Henrik valgt

Valg af dirigent og referent :
Aase og Bjarne valgt

Bestyrelsens beretning for det forgangne år : Steen fremlagde –
Nu har vi den rigtige generalforsamling, så den kan holdes efter vedtægterne og uden forhindringer. jeg vil rose 
bestyrelsen for et godt arbejde hver eneste lørdag og derudover vil jeg lige fremhæve to der har lavet en ekstra indsats.
Annie påtog sig opgaven som kasserer, og det gør hun godt i betragtning af at hun er helt grøn. det har været en lang 
rejse med mange forhindringer, og nu tror jeg hun er ved at være tæt på målet – der kan jeg kun sige rigtig godt klaret.
Det samme vil jeg sige til Peder der gør det rigtig godt med hjemmeside på facebook mm, og nu også har påtaget sig 
opgaven at opdatere vores DN hjemmeside – Det er rigtig godt klaret, nu kan vi jo kalde ham vores webmaster.
Tak til Preben vores livredder for vandgymnastik og kaffebrygning, samt altmuligmand..
Vi må sige farvel til to i bestyrelsen, det er Jan og Christel. Tak for indsatsen.
Så er der nogle der har lyst til at prøve at være en del af bestyrelsesarbejde, så opfordrer vi yngre til at melde sig til 
bestyrelsen, men det er ikke et krav. Pt mangler vi 3, så kom frisk.
Vi startede denne sæson med en rigtig god tilslutning, hvor vi var lidt bekymret for om folk kom pga. corona. Men det er 
dejligt at vi løbende får nye medlemmer, så vi pt. er på 146 medlemmer.
Første sauna night var en god dag med vandleg af Leif, samt vandgymnastik af Preben. Og selvfølgelig gus, mad samt 
hygge, selvom tilmeldinger lå på et minimum.
Anden sauna night måtte vi desværre aflyse pga. for få tilmeldinger, men Annie lavede så en nødplan til den normale 
svømning med lykkeposer og fastelavnsboller.
Julefrokosten var derimod en rigtig god dag med stor tilslutning. DN – Land var til julefrokost, og synes den var rigtig god, 
men den var lang.
Vi tilgodeså vores medlemmer til vores arrangement med halv pris da der havde været corona de forgange år. Og tak til 
Leif for planlægning af vandleg. Og så håber vi at afslutningen for en god opbakning hvor vi som noget nyt har buffet, hvor
vi igen tilgodeser DN – T medlemmer med lidt rabat.
Afslutningsvis arbejder vi med:
Evt. at holde en sauna night i Varde svømmehal og Wellness til efteråret
Sommerarrangement, hvad kan vi finde på ??
Lukket Facebook gruppe kun for medlemmer ?
Andre ideer til at vi kan få flere til svømning ?
Opfordring til flere børnefamilier til svømning
Kom endelig med forslag til steder eller evt. en tur, hvis der er nogle gerne tovholdere.
Tak for god ro og orden. – Beretning godkendt

Regnskabsaflæggelse:
Annie fremlagde regnskabet – Regnskab godkendt

Behandling af indkomne forslag:
Ingen forslag indkommet

Fastsættelse af kontingent:
Fortsætter uændret

Fremlæggelse af budget til orientering:
Ingen indvendinger

Valg af formand i ulige år:
Ingen valg

Valg af kasserer i lige år:
Annie modtog genvalg

Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter:
Peder modtog genvalg
Christel modtog ikke genvalg. Valgt blev Søren Ottosen
Jan modtog ikke genvalg
Suppleanter: Søren Asmussen, Svend Erik Christiansen blev valgt
Bjarne, oprindeligt valgt som suppleant 2021, men står i referat fra generalforsamling 2021 som indtrådt i bestyrelsen.
Bjarne er indforstået dermed, så er først på valg i 2023

Valg af revisor:
Aase Juhl, modtog genvalg.

Valg af revisorsuppleant:
Knud Knudsen, modtog genvalg.



Eventuelt:
intet under eventuelt

Aase takker for god ro og orden

Ref. Bjarne Vedsted


